



关注市容和环境卫生管理条例征求意见 之 电子显示屏

有的快了20分钟,有的慢了10分钟

走一路看一路电子显示屏没一个准时

关注你我身边的文明,只需要动一动手

郑州市即将掀起新一轮的创建文明城市高潮。

《郑州市城市市容和环境卫生管理条例(征求意见稿)》开始面向市民征求意见。其中,关于“门头标志”方面,规定:设置门头牌匾、电子显示屏、城市景观灯、灯饰、商业橱窗、招贴栏、报栏、画廊、标示牌等应当造型美观、内容健康、安全牢固,规格、色彩与街景相协调。设置单位应当及时维修、刷新,保持完好。

其实,文明就在我身边,有时候,只要动一动手,就能让我们的环境变得更文明。

比如,沿街商店、单位设置的电子显示屏,如果仔细看看,会发现时间总是不一致。

本报记者 张勤 实习生 闫珍黎/文
本报记者 张翼飞/图



光大银行的电子显示屏上的时间快了10分钟。

和时间“较真”,看看街边的显示屏

5月5日,记者将调查对象确定为沿街的单位和商店。这一次,我们和时间“较真”了。

8时30分至13时,在二七德化步行街、中原路一带,记者进行了体验。采用到设置有电子显示屏宣传广告的单位进行询问的方式,查看显示屏时间是否正确、内容是否健康、有无错别字等,并记录各单位的调查情况。

在调查开始前,记者对照北京时间调好了自己的手表。

调查结果显示,凡是会显示“时间”的电子显示屏,其时间设置都不完全正确。有的快了近20分钟,有的则慢了10分钟。

在调查中,面对错误的时间设置,商店和单位的态度也不一样,有的表示会积极调整,有的则是漠然处之。

“时间不对?我们会尽快调整”

在调查过程中,记者发现电子显示屏上的时间设置不准确,就和商店负责人联系。让人欣慰的一种态度是积极的,表示要及时调整。

在二七广场附近的德化步行街上,一家利明眼镜城的显示屏时间显示快于北京时间15分钟。工作人员说:“我们知道显示屏上的时间不对。这几天技术人员休息,没有来得及调整。他们上班后就能尽快调整过来了。”

在德化街上的胜道体育商店,显示屏上的时间比记者的手表快了18分钟。面对询问,

商店主管及时调整了时间。

同样是位于德化街的一家黎元形象店,其显示屏的时间快于北京时间21分钟。

一名工作人员说:“我来了至少也得有俩月了吧,一直都是这样的。自己有手机也不用看那(显示屏)上面的时间。再说我们自己也不会调整,还得找售后人员。”

位于中原路和工人路交叉口附近的光大银行,设在外面的显示屏上,时间快于北京时间10分钟。一名工作人员说:“我们还没发现这个问题,现在知道了很快就能调整过来。”然而,记者16时左右再次来到光大银行,发现时间仍然快了10分钟。

“反正没人注意,调不调都行”

在郑州国际小商品城(B座南门),电子显示屏上的时间快于北京时间5分钟。

商品城南门保安说:“我们也不知道这个是谁管的,反正错得也不多,不是一直显示,没有人特别注意的,调不调整都一样。”

在工人路和中原路交叉口附近的一家“紫燕百味鸡”店,显示屏上的时间比北京时间快了4分钟。

店铺负责人说:“我们这是小店,不起眼。这个也就是个标牌,有个显示屏,弄成闪动的,能吸引人眼球,还能宣传宣传。错的时间也不多,这点时间不得事。”

在伊河路和工人路交叉口附近的美宜家

快捷酒店,显示屏的时间快于北京时间2分钟。同样,前台工作人员的态度也很漠然:“一直都是这样的,它自动更新时间。又没差太多,两分钟而已,没什么影响。”

你的“无所谓”,可能会误导公众

在采访中,一些市民认为,设置在外面的电子显示屏是临街商店和单位的一种“形象宣传”,商家、单位在做广告宣传的同时,不能忘了方便公众。“有时候我路过一些单位,也习惯性看看他们的电子显示屏上的时间。”市民赵女士说,如果一个单位或商家连校正时间的工作都没有做到,会让人感觉到他们的工作不扎实。

“其实,调对时间,就是动一动手的事儿。”市民魏先生说,这也是为了展示郑州市民和单位良好形象的一种方式。

管理部门:“校正时间”没硬性规定

市市政管理执法局副局长司同义在接受采访时说,关于电子显示屏出现时间不一致的情况,这个没有硬性规定。“没有规定,商家和单位的电子显示屏必须得时间准确。”司同义说,市政管理部门原来是想规范的,但是没有实施起来,现在也没有统一规定。

不过,很多市民认为,“细节决定成败”,一个小小的时间设置,能看出商店和单位的文明程度,不应该被忽视。

5月10日起 4条公交线路临时调整

因大学路雨污水施工,大学路汝河路口和大学路康复前街路口将进行连接管网封闭施工,东西方向将不能通行,受此影响,从5月10日起,市公交总公司将对256路、217路、212路、201路公交车线路进行临时调整,具体为:

256路:由黄岗寺开往民主路方向临时绕行淮北街、陇海路、交通路接原线。由民主路开往黄岗寺方向临时绕行铁英街、陇海路、淮北街接原线。

临时撤销站点:桃源南街站、郑州市二中学站、桃源路大学路站、大学路桃源路站、康复前街交通路站;绕行路段沿途临时并站。

217路:由桐柏路开往火车站西出口方向临时绕行勤芳街、陇海路、交通路。由火车站西出口开往桐柏路方向临时绕行铁英街、陇海路、勤芳街接原线。

临时撤销站点:勤芳街陇海路站(路东)、勤芳街桃源路站、大学路桃源路站、康复前街交通路站;绕行路段沿途临时并站。

212路:由佛岗开往纺织大世界方向临时绕行淮河路、人和路、汝河路接原线。由纺织大世界开往佛岗方向不变。

临时撤销站点:大学路淮河路站、汝河路大学路站;绕行路段沿途临时并站。

201路:由西向东方临时绕行勤芳街、陇海路、交通路接原线。由东向西方向临时绕行交通路、陇海路、勤芳街接原线。

临时撤销站点:桃源路大学路站、大学路桃源路站、康复前街交通路站;绕行路段沿途临时并站。

本报记者 张华 通讯员 周存学

小海豚科学实验
儿童关键期的智慧教育(4-12岁)
 紫荆山路与东里路交叉口东300米 0371-60108361

母亲节感谢母亲,还妈妈一口好牙
 政府核准医疗机构(市医保) 郑州晚晴医院(口腔科)

推出以下优惠活动:

- 老年人做活动牙免费送一颗
- 全口洗牙 30元
- NB钢牙 60元/颗
- 3D烤瓷牙 180元/颗

地址:建设路与西三环北路西晚晴山庄院内 爱牙热线:13253668232

“饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈,专家证实这是科学,不是奇迹。”

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,58岁的北京农大的朱教授在不到2个月的时间里,弥勒佛式的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎么也不像58,倒像38岁的年轻人。朱教授本来是因肥胖多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子,脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克、丹参7克、西红花7克、郁金5克、陈皮8克、枸杞子7克、丝瓜络10克、桃仁6克。

朱教授这样解释他的配方。他参考无数古方、偏方,特别是古代王室的消脂茶方,有人说多食不

动,血瘀气虚,身体发福。也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑的很全面,清肠、清血、消脂减肥,补肾,养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。

刚开始感觉吃的香,排的畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,14种维生素,30多种矿

大肚子瘪了

- 十个大肚子九个脂肪肝
- 大肚子是心脑血管病的温床
- 大肚子患糖尿病的几率是普通人的17倍

- 中风偏瘫偏爱大肚子
- 大肚子患心脏病的几率比普通人高12倍
- 肚子太大,男人易得阳痿,女人性欲大减

物质,近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝,糖尿病,高血脂,冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹的比以前更胖,这也是越减越肥

的原因。喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈的现象了。



御生堂 丹参红花茶 调节脂肪代谢,清除血液垃圾,消脂减肥

御生堂 丹参红花茶三大功能

- 第一步:清除血液垃圾,软化血管,让各项指标恢复正常
- 第二步:调节脂肪代谢,加速脂肪分解,消脂减肥
- 第三步:改善体质,预防心脑血管病,延年益寿

好消息 买10赠10
每天仅限前20名

为了回报读者朋友,五色养生阁特举办买10赠10的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。

0371-60915570/60915576

活动地址: 花园路与红专路交叉口向南100米路东(正道中环对面) 五色养生阁 五色养生阁健康生活馆均有销售